
Szellemi birodalom

Amit elmulasztottak a lelkek a Földön, azt a túlvilágon feltétlenül pótolni kell, ezen el kell 
gondolkodniuk, de ehhez gyengék lesznek saját földi hibáik miatt. Ha szeretet-tettei követik a 
túlvilágra, akkor hitetlenségük ellenére sem lesznek teljesen erőtlenek. És abban áll erejük, hogy  
nem vétetik el tőlük teljesen az emlékezés arról az ismeretről, amit a Földön nem vettek eléggé 
komolyan. 5332.

A lélek azt aratja le, amit elvetett. Ez kiegyenlítés földi életéért, amikor csak önmagára gondolt, 
Ellenfelem örömére élt, a világ élvezeteit hajszolta, és szabad utat engedett ösztöneinek és 
szenvedélyeinek. Aki csak önmagára gondolt a Földön, az odaát elhagyatott, senki nem fordul 
szeretettel feléje, ahogyan ő sem nézett azokra, akiknek szükségük lett volna segítségére. 5323. 

A szellemi világban a lélek alkotja meg saját környezetét. Olyan birodalom ez, amit kívánságaival, 
vágyaival, gondolataival és akaratával teremt meg magának. Ebben a maga teremtette világban – 
éppúgy, mint a Földön – leküzdheti és legyőzheti anyag utáni vágyát. De el is bukhat, ha továbbra is
csak vágyakozik az anyagra, és azt a maga sötétségében még mindig ténylegesen meglévőként 
kezeli. 2874.

Az emberek a testi életükhöz ragaszkodnak inkább, és félnek az elvesztésétől. Szeretik a földi 
életet, ezért elvesztik, és sorsuk a szellemi halál. És ez a halál rosszabb, mint amilyennek az ember 
képzeli, mert önmagát veszti el. A szellemi halál leírhatatlan kín. Önmagáról tudomása van, vagyis 
a tudat nem alszik ki a halál pillanatában, hanem tovább vegetál kínos állapotban. 5024.

A szellemi világba kerülve azt hiheti a lélek, hogy a Földön él, és végtelen hosszú ideig maradhat 
meg ebben a rögeszmében. Aztán lassan vagy felismeri hiányos állapotát és elhagyja a földi javak 
utáni vágyát, vagy egyre mélyebben belebonyolódik. Ez már szellemi visszalépés, ami végülis 
száműzetésben végződik. És most az anyag, amely után annyira vágyódott, száműzetésében saját 
burkává válik. 2874.

A túlvilágon gyakran csak mérhetetlen sok idő után várható a bűnök felismerése, mert a bűnös 
teljesen elsötétült lélekkel megy át, és sokáig tart, amíg gondolatai megtisztulnak, és megbánja földi
életét. Ugyanis a lélek nélkülöz minden erőt és világosságot, viszont érez minden kínt, amit 
viselkedésével okozott magának. 6242.

A léleknek csak az marad meg, amit önzetlen szeretet-cselekedeteivel bölcsességként megszerzett. 
Csak annyija marad, amit a benne lévő szellem közvetíteni tudott. És ehhez nincs szüksége világi 
tudományra, sem éles értelmi gondolkodásra, még szokatlan emlékező tehetségre sem! Mert a 
Szellem megadja neki, amikor erre szüksége van. 5801.

A lelkek, akik terhelve mennek a túlvilági birodalomba, sötétségbe jutnak, ami elég kínos állapot 
ahhoz, hogy akaratuk és gondolkodásmódjuk megváltoztatására késztesse őket, hogy önmagukba 
nézzenek, és hallgassanak a túlvilági barátaikra. Egyszer ezek a lelkek is eljutnak a magasba. De 
ilyen állapotban – bűnnel terhelve – visszahelyezni őket ismét a Földre, egyáltalán nem válna 
javukra. 8288.

A Földről még éretlen állapotban érkező lelkek segítséget kapnak a Szellemi Birodalomban azoktól,
akik azért közelednek hozzájuk, mert szeretet fűzte őket egymáshoz a Földön. Ennek ellenére a még
tökéletlen lénynek, saját akaratából kell megnyílnia a másik tanácsai előtt. A helyes utat meg lehet 
mutatni, de neki kell elindulni rajta. 4781.



Lassan, lassan kell tanítani a lelkeket. Ha nincs bennük szeretetkészség, nem hiszik el amit 
mondotok, vagy nem értik meg. Ha valóban segíteni akartok rajtuk, akkor első és legnagyobb 
gondotok az legyen, hogy szerető segítség-nyújtásra indítsátok őket, hogy forduljanak ők is a 
másik, szintén szükséghelyzetben levő felé. 5901.

Azok a lelkek, akikből hiányzik a világosság, igen nagy ínségben vannak a túlvilágon. Igen gyenge 
és magatehetetlen lényként gondoljatok rájuk, akik kimondhatatlanul szenvednek, és segítségre 
szorulnak, hogy megszabadulhassanak szenvedéseiktől. Nagy szánalom fogna el benneteket irántuk,
ha szükségükben látnátok őket. 5767.

Ha a lélek nem kap erőt, tétlen marad. Ezt az állapotot csak a szeretetből fakadó cselekedet tudja 
megváltoztatni, amihez viszont hiányzik a lélek akarata, így ebben az erőtlen állapotban van a 
túlvilágon. Az erőtlen lélek akarhat ugyan, de nem tehet semmit. És hogy kap-e erőt, az attól függ, 
milyen az akarata. Tehát a túlvilágon az érettebb lények segítségétől függ. 3206.

A Szellemi Birodalomban is vannak sötétséghez tartozó lények. Vagy – mint még tökéletlen lények 
–, erősen ragaszkodnak téves nézeteikhez, amit a Földről vittek magukkal. Ezt a túlvilágon épp oly 
buzgón képviselik, mint tették a Földön. Mert amit szeret az ember, attól a túlvilágon sem akar 
megválni. 7629.

Mondhatatlan kínokat él át a lélek, amit könnyedén elkerülhetett volna a Földön, komoly fölfelé 
törekvésével. Az erőtlenség kimondhatatlan vigasztalanság, olyan állapot, amelyen nem segíthet 
tetszése szerint a lélek, hanem rá van utalva a többi lény szeretetére. Olykor ezt a szeretetet a lélek 
csak gyengén ismeri fel, mivel ez megfelel a szeretetnek azzal a fokával, amit maga érez egy másik 
szenvedő lélek iránt. 3206.

Egy szeretet nélküli lélek örökkévalóságokig maradhat erőtlenségben anélkül, hogy egy 
szeretetteljes lény közeledne feléje – amennyiben továbbra is az önszeretetben marad. Az isteni 
törvény alapján úgy gondolnak rá, mint ahogyan ő gondol más lelkekre, és önszeretete meggátolja a
Világosság-beli lényeket is, hogy közeledjenek és könnyebbséget hozzanak neki. 3206.

Legkeservesebb, hogy a túlvilágon Isten szavát nem lehet közvetíteni a léleknek, hogy az 
kivezethesse szellemi vakságából, mert Isten szava a Világosság, de a lélek – szeretetlensége miatt 
–, még nem fénybefogadó. Ott Isten kegyelme csak úgy érinti a lelket, hogy tetszésére van bízva, 
hogy  szerető gondolatokat akarjon ébreszteni magában, amire aztán ennek megfelelően erőt kap. 
3206.

Némely lélek annyira elkeményedett, hogy már nem képes szerető gondolatokra, ezért állapota 
elviselhetetlen, aminek nem képes magától véget vetni. Ezek a lelkek ugyanilyen szenvedő 
társakkal vannak körülvéve. Ezek sorsa meggyújthatja szeretetét, és így bármikor javíthat helyzetén,
ha felébred benne a szeretet. Mert már a legcsekélyebb akarat is, hogy szenvedő társain segítsen, 
erőt ad neki. 3206.

A szerető közbenjárás óriási erőáram. Vonjátok be ebbe szeretteiteket, hívjátok gondolatban 
magatokhoz őket, mondjátok el, hogy segíteni akartok rajtuk, és fogadják magukba csendben és 
ellenállás nélkül ezt a segítséget, hogy feljebblépési lehetőség legyen számukra is, ha igénybe 
veszik az erőt, amit a közbenjárásotokkal kapnak. És utaljatok állandóan Jézus Krisztusra. 2161.

Az Evangéliumot a túlvilágon is prédikálják a lelkeknek. A Földön szabadon dönt, hogy elfogadja-
e. Az elfogadás éppúgy, mint a Földön, itt is a szabad akarattól függ, de az akarat itt rendkívül 



legyengült, és nem dönt helyesen, ha nem kap segítséget erő-átadással. Ez egy földi ember szerető 
közbenjárásától is függ. Ezért nem tudtok eleget könyörögni ezekért a szegényekért. 4455.

A túlvilági lelkeknek el kell találniuk Hozzám, ha már a Földön nem találtak Rám. És ti nagyon 
sokkal hozzájárulhattok ehhez, ha gyakran gondoltok a szenvedő lelkekre, ha azoknak a lelkeknek, 
akik felmerülnek gondolataitokban mindig jelzitek, hogy forduljanak Hozzám, az Isteni Megváltó 
Jézus Krisztushoz, aki egyedül segíthetem boldogságra őket. 7839.

A túlvilágon a lélek teljesen meg kell nyíljon az igazság befogadására, és el kell sajátítsa az 
igazságnak megfelelő tudást, mielőtt fényhordozóként dolgozhatna a Szellemi Birodalomban. Ezért 
olyan mérhetetlen nagy kegyelem, ha valaki már szellemi tudással megy a túlvilági birodalomba. 
5554.

A túlvilági birodalomba való belépéskor a léleknek lehet már annyi ismerete, hogy nem kell sötét 
környezetben tartózkodnia. A legmagasabb áttetszőséget kell megvalósítsa magában, amit a 
segítséget igénylő lelkek között végzett szeretet-szolgálattal ér el. Ez tisztítja a lelket, s egyre 
fénybefogadóbbá teszi. E megváltó tevékenységgel arányosan növekszik saját boldogsága is. 3256.

A sok szépség között amiket lát, a lélek észreveszi előtte eltávozott szeretteit. Azon az érettségi 
fokon látja őket, amelyen a világosság birodalma magába fogadta őket. Ember nem képes az ilyen 
találkozás boldogságát elképzelni. De magába tud fogadni mély érzéseket is a Szellemi 
Birodalomban anélkül, hogy szétfoszlana. Tudatosan érzi a boldogságokat, amiket Isten készített 
számára. 5365.

A világosságot elnyerő lelkek beszélgethetnek az azonos érettségi fokon állóval is, vagy segítenek a 
gyengébb lelkeknek, hogy ők is magasabbra jussanak. Tehát az érettebb lelkek képesek felismerni a 
gyengébb lelkeket, de fordítva nem lehetséges. Azért nem, hogy a gyengébbek érezzenek késztetést 
feljebb jutni, de ne bizonyítékokkal kényszerítve. 6312.

Végtelenül sok lehetőség van a Szellemvilágba érkező, megváltás nélküli lényt megváltottságra, és 
magasabb fejlődési útra segíteni. A lény ugyan még lezuhanhat a mélybe, de az így ismételten 
elbukottaknak megadom a lehetőséget, hogy újból a Földön tehessék le akaratpróbájukat, 
amennyiben ismét oldott állapotban a Föld teremtményeibe lesznek száműzve. 8288.

Tudjátok azt is, hogy egyéb iskolaházaim azoknak a szellemi lényeknek a tartózkodási helye, akik 
nem buktak olyan végtelenül mélyre. Ezért küzdeniük sem kell olyan szokatlanul erősen, hogy 
ismét a világosság szférájába jussanak. 7043.

A magasba jutáshoz mindig van út, mert számtalan érlelődési lehetőség van. Az egész Teremtés a 
maga számos csillagával mind erre nyújt lehetőséget. Ám a lélek hallatlan lehetőséget pazarolt el, 
amikor megadatott neki a Földön az egyetlen lehetőség, hogy eljusson az Istengyermekségre, de ezt 
nem használta ki. Hogy ez mit jelent, azt ti emberek nem fogjátok föl teljes egészében. 6515.

A Világosság-beli lények soha nem nyomulnak előtérbe az emberek gondolataiba, de mindig 
igyekeznek azokat Felém terelni. Tudják, előbb Istennel kell helyreállítaniuk a kapcsolatukat, és 
csak azután lehet segíteni az üdvösség elérésében. 7045.

A Világosság-beli lények soha nem akarják, hogy feléjük vegyétek az utat, és hagyjátok eltelni a 
drága időt, amit visszatérésetekre határoztam meg. Még kevésbé támogatnák a tévtanítást, 
amennyiben megjelennének az embereknek. Ezt a ravaszságot Ellenfelem alkalmazza, vakfényeket 
villantva fel a sötétség növelésére. 7045a.



A legtisztább és legszentebb lény, Aki megszülte földi testemet, soha nem akarja arra ösztönözni az 
embereket, hogy hozzá kiáltsanak segítségért, mivel szeretete határtalan irántam, és ismét Hozzám 
kíván vezetni minden egykor eltávolodott lényt, mert ő is szereti őket, és visszatérésüket szeretné 
előmozdítani. 7045a. 

Földi testem anyja soha nem hagyja, hogy olyan események középpontja legyen, amivel elzárná a 
tömegek közvetlenül Hozzám vezető útját. Soha nem akarja az emberek figyelmét és gondolatát 
önmagára irányítani, mert ez azonos lenne az Én háttérbe sorolásommal, akinek egykor minden 
szeretetét és odaadását ajándékozta. 7045a.

Amikor közvetítést kaptok a Szellemi Birodalomból, az csak akkor tiszta, Tőlem jövő igazság, ha 
bemutatja a Megváltás Művét, megmagyarázza jelentőségét, szellemi okát, és Jézusban való 
emberré válásomat. Ekkor tudhatjátok, hogy Szellememen keresztül Én beszélek, és a közlés nem 
olyan, amihez nem adtam engedélyt. 8307.
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